

锦绣山河绘新卷 幸福万家奏华章

新航程2025四川文化旅游丰收节文艺晚会璀璨绽放东安湖

金秋时节，秋风送爽，丰收欢声动蓉城。

时近2025年国庆、中秋节，9月28日下午，“新航程2025四川文化旅游丰收节暨幸福万家大舞台·文旅军团大型文艺晚会”在成都东安湖大剧院热烈上演。活动以“锦绣山河绘新卷·幸福万家奏华章”为主题，独特的视觉呈现，惊艳全场，余音绕梁。

舞台如梦，心潮澎湃

新航程互联网平台有限公司(以下简称新航程)创始人、各界精英以及新航程的多名员工代表，携杨洪基、程桂兰、温玉娟、刘劲、陈小涛、朱宝光、戴月琴、胡少华、段菁菁、李政飞、徐莉娜、陈寒柏、韩家政、王玉梅、王超、虞佳、孔刚、黄训国、黄艳、黄晓娟、张春丰、梁乃心、姚建、周海琴、周业恒、李琛等众多知名艺术家以及成都市川剧研究院乐队、成都水叮当舞团、陕西政飞腰鼓秧歌队的青年演员们，和来自全国各地“走亲旅游”的家人们齐聚一堂，喜迎节日。

这不仅仅是一场演出，更是一次文化的巡礼、一次情感的归航、一次对美好生活的深情礼赞。新航程的“文旅军团”“幸福万家大舞台”之光，以山河为纸，以情感为墨，书写新时代中华大地的丰收诗篇。

华灯璀璨，欢声如潮

来自全国各地的文化艺术名家齐聚巴蜀，以一场融合山河之美、文化之魂、人民之乐的视听盛宴，礼赞新时代，致敬丰收年。

晚会在载歌载舞的《秋收》中拉开帷幔。演出第一篇章通过《拥军秧歌》《母亲》等歌舞，展现新时代中国文化旅游建设的火热场景；第二篇章情景歌舞小品《一墙之隔》、歌舞《康定情歌》，表现当前“文化+旅游”给新时代带来的蓬勃生机；第三篇章《花开河南·幸福家园》《游出人生精彩》《我们走在幸福的大道上》等节目，描绘各族儿女同心筑梦新时代的美好图景。

令人瞩目的是，这三首歌曲，都是新航程创始人黄国林创作的文学作品。

晚会获得了巨大成功，同时生动反映了新航程“文旅军团”成立以来的光辉历程，表达了新航程“文旅军团”上万员工永远听党话、感党恩、跟党走的真挚情感。

当《带着父母去旅行》的温暖旋律响起，新航程青年男高音周业恒与著名歌手李琛携手歌唱，成都水叮当舞团的舞者们如清泉流淌，用轻盈舞步展现亲情的温度与旅途的诗意。这不仅是一曲歌伴舞，更是一声深情的召唤——让爱回家，让心远行。

晚会以“大地飞歌”拉开第一乐章。陕西青年民歌演员李政飞以一曲高亢嘹亮的《秋收》，将黄土高原的丰收喜悦洒满全场，仿佛金色麦浪在舞台上翻涌。

紧接着，《拥军秧歌》鼓点铿锵，红绸飞舞，李政飞与徐莉娜联袂演绎，陕西政飞腰鼓秧歌队气势如虹，将军民鱼水情化作激昂舞步，赢得如潮掌声。



晚会闭幕现场。



新航程创始人黄国林致辞。



晚会上的川剧表演。

“欢笑相伴”篇章

著名相声演员陈寒柏、韩家政的《送你一支歌》，妙语连珠，笑中有思，谑中含情，让全场笑声如潮，掌声如雷。

戏歌《花开河南·幸福家园》美

轮美奂，如一缕中原清风，胡少华与段菁菁将河南曲剧韵味与现代旋律巧妙融合，水叮当舞者翩跹起舞，仿佛牡丹盛放，芬芳满园，绘就一幅中原大地的幸福图景。

“蜀韵华光”篇章

该篇章是巴山蜀水的文化礼赞。4位中国戏剧“梅花奖”得主——王玉梅、王超、虞佳、孔刚联袂献上川剧戏歌《成就每一个梦想》，唱念做打间，尽显川剧艺术的千年风华与时代新生。

温玉娟与刘劲深情朗诵《给

心灵放个假》，字字如诗，句句入心，唤醒人们对诗意生活的向往。黄训国与黄艳则以《游出人生精彩》的奋斗豪情与《康定情歌》的浪漫悠扬，将四川的山水之美与人文之韵唱进每一位观众的心田。

“幸福守望”篇章

该篇章温情流淌。黄晓娟、张春丰、梁乃心与李琛联袂演绎小品《一墙之隔》，在笑泪交织中讲述邻里温情，演绎市井烟火里的善良与守望。京剧名家朱宝光一曲《母亲》，字字泣血，声声动情，将天下儿女的感恩之心，化作永恒旋律。随后，他与评剧名家戴月琴联袂献上京评戏歌《相伴幸福一百年》《十五的月亮》，南北戏曲深情对话，余音绕梁。两位艺术家更现场赠送亲笔书画，以墨香传递文化温度，

以艺术致敬幸福万家。

晚会高潮迭起。川剧绝技《滚灯》惊艳登场，姚建与周海琴以精湛技艺，演绎皮金与皮杜氏的市井趣事，灯影翻飞间，尽显巴蜀智慧与生活情趣。

著名歌唱家陈小涛献唱《变脸》《中国军魂》《文旅军团赞歌》；一曲变脸，瞬息万变，尽显川剧之奇；一曲军魂，铁血铿锵，唱出人民军队的豪迈；一曲乡音，深情款款，道尽巴蜀儿女的赤子之心。

“山河共舞”篇章

该篇章气势磅礴。程桂兰以《茉莉花》的婉转清丽与《大好河山耀中华》的壮阔豪情，唱响中华大地的锦绣画卷。杨洪基浑厚深情的《滚滚长江东逝水》与《我和我的祖国》，如江河奔涌，将家国情怀推向高潮。

最后，在《我们走在幸福的大道上》的激昂旋律中，杨洪基与程桂兰并肩而立，全体演员齐聚舞台，水叮当舞者如彩蝶纷飞，万众同歌，山河共舞。

这是一场文化的盛宴，也是一次心灵的归航。新航程的“文旅军

团”以艺术为笔，以山河为卷，书写着新时代的文化丰收。锦绣山河因文化而璀璨，幸福万家因艺术而温暖。

这一夜，东安湖的灯火照亮了巴蜀夜空，也照亮了通往幸福的康庄大道——我们，正走在幸福的大道上，脚步坚定，目光如炬。今朝盛会，不仅是一场演出，更是一次心灵的归航，一次文化的巡礼。让我们带着这份感动与力量，继续书写属于这个时代的华章——山河无恙，岁月安康；文旅繁花，幸福绵长。文/杜恩湖 主办方供图